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Η Εορτή Συνάξεως Παναγίας Βηματάρισσας στη 
Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με λαμπρότητα και τη δέουσα ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τίμησε 
την Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
«Βηματαρίσσης» εξ Αγίου Όρους, η οποία φυλάσσεται ως 
πολύτιμο πνευματικό θησαύρισμα στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο της Αγίας Παρασκευής στη Νέα Ιωνία.

Την παραμονή της εορτής, Κυριακή7 Σεπτεμβρίου 2025,τελέσθηκε στον προαύλιο 
χώρο του Ιερού Παρεκκλησίου ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτουΑνέων κ. Μακαρίου και 
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κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού, ο Μητροπολίτης κ. Μακάριος, υποδέχθηκε 
στην είσοδο του Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου ιερό Λείψανο του Αγίου Παρθενίου 
Επισκόπου Λαμψάκου, Προστάτου των καρκινοπαθών, το οποίο στη συνέχεια 
τέθηκε σε προσκύνηση προς ευλογία και αγιασμό του λαού του Θεού.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο πανσβάσμιο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου καιστην παρηγορητική 
παρουσία Της στην ζωή των πιστών.



Ανήμερα της εορτής, Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου,τελέσθηκε η Πανηγυρική 



Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, πλαισιωμένου 
από ιερείς και διακόνουςτης Ιεράς Μητροπόλεως.

Προ της Απολύσεως, οΜητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στην εορτή του 
Γενεσίου της Υπεραγίας Θεοτόκου, υπογραμμίζοντας την μητρική προστασία της 
Παναγίας προς τους πιστούς, πουκαθημερινά προστρέχουν με ευλάβεια 
ενώπιοντης θαυματουργού Εικόνας Της, καταθέτοντας τις αγωνίες και τις ελπίδες 
τους.

Toεσπέρας της εορτής και ώρες 8.00μ.μ. έως 12.15π.μ. θα τελεσθείΙερά 
Παράκληση στην Παναγία την Βηματάρισσα και στη συνέχεια Ιερά Αγρυπνία επί τη 
σεπτή μνήμη των Αγίων Δικαίων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης.

Το Ιερό Λείψανο του Αγίου Παρθενίου θα παραμείνει σε προσκύνηση στο 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της Αγίας Παρασκευής μέχρι την Κυριακή 14 
Σεπτεμβρίου, εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού.


































